

Ticketlive PRO SK s.r.o.

a

Mestské kultúrne centrum

MANDÁTNA ZMLUVA



naživo je to nejlepší

Táto Mandátna zmluva (ďalej len "zmluva") bola uzavretá v súlade s ustanovením § 566 a nasl. zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka v platnom znení (ďalej len "Obchodný zákonník"), nižšie uvedeného dňa, mesiaca a roku

Medzi

Ticketlive PRO SK s.r.o.

IČO: 50 791 419

IČ DPH: SK2120477161

so sídlom Pod dráhami 11A, 960 01 Zvolen

zapísaná v obchodnom registri vedeným okresným súdom v Banskej Bystrici, oddiel Sro, vložka č.31704/S

zastúpená: Bc. Tomášom Kršňákom, konateľom

bankové spojenie: SK7083300000002201280458

(ďalej len „Mandatár“)

A

Mestské kultúrne centrum, príspevková organizácia

IČO: 37 952 005

DIČ: 2021789066

so sídlom SNP 119

zastúpená PhDr. Michaela Hric Pribilincová, PhD., riaditeľka

bankové spojenie: SK46 0200 0000 0018 0155 6257

(ďalej len „Mandant“)

(Mandatár a Mandant ďalej tiež jednotlivo ako "Zmluvná strana" alebo spoločne ako "Zmluvné strany").

VZHLADOM NA TO, ŽE

- A) Mandatár je prevádzkovateľom predajnej siete "Ticketlive", ktorá umožňuje distribúciu, rezerváciu a predaj vstupeniek na spoločenské, kultúrne, športové či iné akcie spočívajúce vo využití voľného času (ďalej len "Akcia"), a to prostredníctvom internetového rezervačného a predajného systému a prostredníctvom siete zmluvných predajných miest (ďalej len "Predajná sieť");
- B) Mandant je osobou zaoberajúca sa organizovaním spoločenských, kultúrnych, športových či iných Akcií; a
- C) Zmluvné strany majú záujem touto Zmluvou upraviť vzájomné práva a povinnosti súvisiace s výrobou, distribúciou a predajom vstupeniek na Akcie organizované Mandantom (ďalej len "Vstupenky")

BOLO DOHODNUTÉ NASLEDUJÚCE:**I.****Predmet zmluvy**

Predmetom tejto zmluvy je záväzok Mandatára vyvíjať prostredníctvom Predajnej siete činnosť smerujúcu k sprostredkovaniu výroby, distribúcie, rezervácie a predaja Vstupeniek a poskytovanie služieb s tým spojených a záväzok Mandanta zaplatiť za túto činnosť Mandatárovi odmenu, ako je definovaná nižšie.

II.**Práva a povinnosti Mandatára**

1. Mandatár sa zaväzuje zabezpečiť pre Mandanta výrobu, distribúciu, rezerváciu a predaj Vstupeniek, a to v mene a na účet Mandanta.
2. Mandant touto zmluvou splnomocňuje Mandatára k tomu, aby v mene Mandanta ponúkal a sprostredkoval predaj Vstupeniek za podmienok podľa tejto zmluvy. Mandatár je najmä, nie však výlučne, oprávnený mene a na účet Mandanta uzatvárať s tretími stranami kúpne zmluvy o predaji Vstupeniek, prijímať a potvrdzovať prijatie kúpnej ceny Vstupeniek od kupujúcich, vydávať Vstupenky kupujúcim a vybavovať prípadné reklamácie za podmienok podľa tejto zmluvy.
3. Špecifikácia Akcie, ako aj podmienky výroby a distribúcie Vstupeniek na Akciu budú medzi Zmluvnými stranami dohodnuté vždy zvlášť pre konkrétnu Akciu v objednávkovom formulári, ktorého vzor tvorí Prílohu č. 1 tejto zmluvy a je jej neoddeliteľnou súčasťou (ďalej len "Objednávkový formulár"). Objednávka Akcie sa stáva pre Mandatára záväznou okamihom podpisu Objednávkového formulára oboma Zmluvnými stranami. Mandatár si vyhradzuje právo podľa vlastného uváženia objednávku Akcie neprijímať.
4. Mandatár sa zaväzuje informovať verejnosť o organizovaných Akciách spôsobom dohodnutým medzi Zmluvnými stranami v Objednávkovom formulári, a to najmä prostredníctvom svojich webových stránok, obchodných oznámení zasielaných registrovaným zákazníkom, informácií v zmluvných predajných miestach či iným vhodným spôsobom.
5. Mandatár poskytne Mandantovi na jeho žiadosť bez zbytočného odkladu informácie o stave predaja Vstupeniek na konkrétnu Akciu. Po skončení Akcie doručí Mandatár Mandantovi protokol obsahujúci vyúčtovanie Akcie, a to najneskôr do piatich (5) pracovných dní po skončení Akcie (ďalej len "Protokol").
6. Pre vylúčenie pochybností Zmluvné strany vyhlasujú a potvrdzujú, že Mandatár žiadnym spôsobom nezodpovedá za konanie či nekonanie Akcie, za zmenu programu, termínu či miesta konania Akcie. Mandatár ďalej nezodpovedá za priebeh Akcie, za udalosti, ku ktorým na Akcii došlo a nie je zodpovedný za žiadnu škodu či akúkoľvek inú ujmu, ktorá tretím osobám vznikla v priebehu Akcie alebo v súvislosti s ňou. Za akúkoľvek prípadnú ujmu, ktorá by vznikla Mandatárovi či tretím osobám v dôsledku situácií popísaných v tomto odseku zodpovedá výlučne Mandant.

III.**Práva a povinnosti Mandanta**

1. Mandant sa zaväzuje dodať Mandatárovi všetky podklady pre výrobu Vstupeniek a začatie ich distribúcie dohodnutej v Objednávkovom formulári (t.j. hlavne, nie však výlučne, plán hľadiska a cenové kategórie Vstupeniek, logo, propagačné materiály atď.) Najneskôr tri (3) pracovné dni pred dohodnutým dňom začatia distribúcie Vstupeniek na konkrétnu Akciu, a to prostredníctvom e-mailu v editovateľnej forme. Plagáty, letáky či iné propagačné materiály vo fyzickej podobe je Mandant povinný doručiť Mandatárovi v dohodnutom počte a forme na adresu jeho sídla alebo inú adresu dohodnutú medzi Zmluvnými stranami. Mandant je povinný podklady v prípade potreby doplniť do jedného (1) pracovného dňa po doručení požiadavky Mandatára. Mandant zodpovedá za správnosť a úplnosť dodaných podkladov a je povinný vykonať kontrolu správnosti údajov uverejnených Mandatárom v Predajnej sieti.
2. V prípade, že Mandant nedodá podklady podľa čl. III ods. 1 tejto zmluvy riadne a včas, nie je Mandatár povinný začať s distribúciou Vstupeniek a dohodnutý termín zahájenie distribúcie bude primerane posunutý o dobu omeškania Mandanta.
3. Mandant sa zaväzuje bez zbytočného odkladu informovať Mandatára o prípadnom zrušení Akcie a o všetkých zmenách týkajúcich sa konania Akcie, a to najmä, nie však výlučne, o zmene miesta a termínu konania Akcie, jej programu, obsahu, rozsahu služieb ponúkaných na Akcii, ceny Vstupeniek atď.
4. Mandant berie na vedomie, že nie je oprávnený akokoľvek upravovať, rozmnožovať či meniť Vstupenky vyrobené Mandatárom.
5. Mandant sa zaväzuje vhodným spôsobom propagovať Predajnú sieť Mandatára, a to najmä prostredníctvom uverejnenia loga "Ticketlive" na webových stránkach Mandanta a v jeho propagačných materiáloch, vždy však iba v súvislosti s konkrétnou Akciou po podpise príslušného Objednávkového formulára oboma Zmluvnými stranami a v súlade s touto zmluvou. Za týmto účelom poskytuje Mandatár týmto Mandantovi nevýhradnú licenciu na používanie ochranej známky "Ticketlive", a to po dobu platnosti tejto zmluvy.
6. Mandant sa zaväzuje zabezpečiť priamy odkaz (tzv. prekliknutie) zo svojich webových stránok obsahujúcich informácie o Akcii na webovú stránku Mandatára tak, aby bola prípadným zákazníkom sprostredkovaná možnosť nákupu Vstupeniek. Mandant týmto vyslovuje súhlas s tým, že Mandatár je oprávnený použiť obsah webových stránok Mandanta a / alebo Akcie na propagáciu Akcie na webových stránkach Mandatára.
7. Mandant sa zaväzuje poskytnúť Mandatárovi zadarmo vždy najmenej šesť (6) kusov Vstupeniek na každú Akciu na propagačné účely.
8. Zmluvné strany môžu v Objednávkovom formulári dohodnúť, že Mandatár je výhradným predajcom Vstupeniek na konkrétnu Akciu. V takom prípade nie je Mandant oprávnený využiť na predaj Vstupeniek na Akciu iné predajné kanály mimo Predajnej siete Mandatára. Pokiaľ nie je výhradný predaj dohodnutý a Mandant využíva k predaju Vstupeniek nielen Predajnú sieť Mandatára, ale predáva Vstupenky tiež samostatne či umožňuje ich predaj tiež prostredníctvom iných predajných kanálov, je povinný zabezpečiť, aby takéto Vstupenky neboli ponúkané zákazníkom za nižšie ceny, než za ktoré sú Vstupenky predávané na základe tejto zmluvy prostredníctvom Predajnej siete Mandatára. Mandant je ďalej povinný zabezpečiť, že držiteľom Vstupeniek predaných v Predajnej sieti Mandatára budú poskytnuté najmenej rovnaké práva a

služby rovnakej úrovne ako držiteľom akýchkoľvek iných Vstupeniek tej istej kategórie predaných prostredníctvom iných kanálov.

9. Mandant má právo požiadať Mandatára o výrobu a prípadné zaslanie Vstupeniek pre vlastnú potrebu Mandanta či potreby jeho partnerov, a to najneskôr jeden (1) pracovný deň pred konaním Akcie. Za takto poskytnuté Vstupenky nemá Mandatár nárok na Odmenu, ako je definovaná nižšie, avšak Mandant je povinný uhradiť Mandatárovi poplatok vo výške 0,15 € bez DPH za každú takto poskytnutú Vstupenku. V prípade zaslania Vstupeniek poštou bude k poplatku podľa tohto článku zmluvy pripočítané poštovné podľa cenníka poskytovateľa poštových služieb.

IV.

Predaj Vstupeniek

1. Podľa dohody Zmluvných strán sú Vstupenky vydávané v papierovej forme na predtlačенých hárkoch a vo forme elektronickej Vstupenky, ktorú je jej držiteľ oprávnený sám vytlačiť. Mandant sa týmto zaväzuje formu Vstupeniek akceptovať a zabezpečiť, že všetok personál na Akcii bude informovaný o forme Vstupeniek a držiteľia Vstupeniek budú na Akciu vpustení.
2. Pokiaľ nie je medzi Zmluvnými stranami v Objednávkovom formulári dohodnuté inak, zaväzuje sa Mandant uvoľniť na predaj prostredníctvom Predajnej siete vždy najmenej 80% z celkového počtu Vstupeniek na každú Akciu, t.j. vždy najmenej 80% Vstupeniek z každej cenovej kategórie.
3. Predaj Vstupeniek bude ukončený pred konaním Akcie úplným vypredaním kapacity Vstupeniek uvoľnených do predaja prostredníctvom Predajnej siete, skončením Akcie, na základe písomnej dohody Zmluvných strán, či na základe písomného pokynu Mandanta doručeného Mandatárovi, a to za podmienok podľa tejto zmluvy.
4. Mandant je oprávnený v lehote 24 hodín pred začiatkom konania Akcie stiahnuť z Predajnej siete všetky doteraz nepredané Vstupenky.
5. Mandant je oprávnený stanoviť a poskytnúť pre určité kategórie či druhy Vstupenky zľavy, pričom táto skutočnosť musí byť dohodnutá v Objednávkovom formulári, a to vrátane podmienok poskytnutia zľavy. Mandatár je povinný zabezpečiť akceptáciu zliav v Predajnej sieti a predaj Vstupeniek zákazníkom za zníženú cenu.

V.

Odmena Mandatára

1. Podľa dohody Zmluvných strán bude Odmena Mandatárovi vypočítaná z predajnej ceny každej Vstupenky, t.j. z celkovej kúpnej ceny, za ktorú bola Vstupenka zakúpená zákazníkom v Predajnej sieti, bez DPH.
2. Pokiaľ nie je v Objednávkovom formulári dohodnuté inak, má Mandatár za služby spojené s výrobou, distribúciou, rezervácií a predajom Vstupeniek nárok na odmenu vo výške 5 % bez DPH z predajnej ceny každej Vstupenky predanej prostredníctvom Predajnej (ďalej len "Odmena").

VI.

Platobné podmienky

1. Pokiaľ nie je v Objednávkovom formulári dohodnuté inak, zaväzuje sa Mandatár na základe Protokolu poukázať sumu získanú z predaja Vstupeniek v Predajnej sieti bezhotovostným

prevodom na bankový účet Mandanta uvedený v Objednávkovom formulári, a to do piatich (5) pracovných dní po skončení Akcie. Pre vylúčenie pochybností sa za okamih zaplataenia považuje odpísanie príslušnej čiastky z bankového účtu Mandanta. Prípadné zálohové platby môžu byť dohodnuté medzi Zmluvnými stranami v Objednávkovom formulári. Pokiaľ bude Mandantovi zo strany Mandatára poskytnutá záloha, zaväzujú sa Zmluvné strany uzavrieť dohodu o poskytnutí zálohy.

2. Mandant sa zaväzuje uhradiť Mandatárovi dohodnutú Odmenu, poplatky alebo prípadné zmluvné pokuty podľa tejto zmluvy. Podľa dohody Zmluvných strán je Mandatár oprávnený započítať Odmenu, poplatky alebo prípadné zmluvné pokuty podľa tejto zmluvy proti sume získanej z predaja Vstupeniiek v Predajnej sieti, odpočítať tieto finančné prostriedky od sumy poukazovanej Mandantovi podľa predchádzajúceho článku a ponechať si ich, a to vrátane príslušnej DPH. Mandatár vystaví k úhrade čiastky podľa tohto odseku faktúru, ktorá bude spĺňať všetky náležitosti daňového dokladu, a to do piatich (5) pracovných dní po skončení Akcie.

VII.

Zrušenie Akcie

1. Mandant je oprávnený Akciu kedykoľvek zrušiť, pričom sa zaväzuje prípadné zrušenie bez zbytočného odkladu oznámiť Mandatárovi. Mandatár bez zbytočného odkladu uverejní informáciu o zrušení Akcie spolu s informáciou o spôsobe uplatnenia nároku na vrátenie kúpnej ceny Vstupeniiek v Predajnej sieti. Ustanovenie čl. II ods. 5 tejto zmluvy sa použije primerane.
2. Pre vylúčenie akýchkoľvek pochybností Zmluvné strany vyhlasujú a potvrdzujú, že za ujmu, ktorá by vznikla tretím stranám v súvislosti so zrušením Akcie a za vrátenie kúpnej ceny Vstupeniiek zákazníkom zodpovedá výlučne Mandant.
3. Spôsob vrátenia kúpnej ceny Vstupeniiek zákazníkom bude v prípade zrušenia Akcie dohodnutý medzi Mandantom a Mandatárom. Mandatár je so súhlasom Mandanta oprávnený použiť všetky príjmy z predaja Vstupeniiek v Predajnej sieti na vrátenie kúpnej ceny držiteľom Vstupeniiek. Mandatár bude v takom prípade vracať kúpnu cenu len držiteľom Vstupeniiek, ktoré boli zakúpené v Predajnej sieti, a to podľa svojich Všeobecných obchodných podmienok a v súlade s touto zmluvou.
4. Pre prípad zrušenia Akcie sa Mandant nad rámec dohodnutej Odmeny, poplatkov a iných plnení podľa tejto Zmluvy zaväzuje uhradiť Mandatárovi poplatok vo výške 1,14 € bez DPH za každú Vstupenku, ktorej kúpna cena bola Mandatárom vrátená jej držiteľovi, najmenej však vždy 38 € za zrušenú Akciu. Poplatky podľa tohto odseku je Mandatár oprávnený započítať proti sume získanej z predaja Vstupeniiek v Predajnej sieti.
5. Mandatár nie je povinný vykonávať spätnú výplatu kúpnej ceny Vstupeniiek zákazníkom v prípade, že príjmy získané z predaja Vstupeniiek po odpočítaní Odmeny, všetkých poplatkov a zmluvných pokút podľa tejto zmluvy, k tejto výplatu nepostačujú, či ak Mandant s týmto cieľom neposkytne Mandatárovi dodatočné finančné prostriedky v zodpovedajúcej výške. V takom prípade je Mandant povinný vykonať zostávajúce spätné výplaty kúpnej ceny Vstupeniiek zákazníkom na vlastné náklady.
6. Mandatár je oprávnený vracať kúpnu cenu Vstupeniiek zákazníkom do šesťdesiatich (60) dní po plánovanom skončení Akcie. Po uplynutí tejto lehoty je Mandant povinný vykonať zostávajúce spätné výplaty kúpnej ceny Vstupeniiek zákazníkom na vlastné náklady. Prípadný prebytok z

- príjmov získaných z predaja Vstupeniek vyplatí Mandatár Mandantovi po odpočítaní Odmeny, všetkých poplatkov a zmluvných pokút podľa tejto zmluvy, do piatich (5) pracovných dní po uplynutí lehoty podľa tohto odseku.
7. V prípade, že boli Mandantovi vyplatené zálohové platby, vráti Mandant tieto zálohové platby bezhotovostným prevodom na bankový účet Mandatára do piatich (5) pracovných dní po oznámení zrušenia Akcia Mandatárovi. Pokiaľ Mandant zálohové platby v stanovenej lehote nevráti alebo vráti len čiastočne, Mandant je povinný vykonať spätné výplaty kúpnej ceny Vstupeniek či ich časti zákazníkom na vlastné náklady. V takom prípade a za predpokladu, že príjmy získané z predaja Vstupeniek v Predajnej sieti prevyšujú nároky Mandatára, vyplatí Mandatár Mandantovi príjmy získané z predaja Vstupeniek v Predajnej sieti odpočítaním vyplatenej zálohy po odpočítaní Odmeny, všetkých poplatkov a zmluvných pokút podľa tejto zmluvy, a to najneskôr do desiatich (10) pracovných dní po oznámení zrušenia Akcia Mandatárovi.
 8. Mandant týmto výslovne prehlasuje a uisťuje Mandatára, že ho na požiadanie odškodní za všetky straty, ktorú by mohol Mandatár z dôvodov nie na svojej strane utrpieť pri svojej činnosti podľa tejto zmluvy, a to najmä, nie však výlučne, v súvislosti s akýmkoľvek nárokom tretích strán týkajúcimi sa zmien či zrušenia Akcie či akejkoľvek majetkovej či nemajetkovej ujmy, ktorú utrpel v súvislosti s Akciou.

VIII.

Oprávnené osoby

1. Komunikácia medzi Zmluvnými stranami bude prebiehať najmä prostredníctvom nasledujúcich oprávnených osôb, poverených pracovníkov alebo štatutárnych zástupcov Zmluvných strán:
 - a) Oprávnenou osobou Mandatára je:
Mgr. art. Michal Kočíš, PhD.
e-mail: kocis@ticketlive.sk
tel.: +421 911 560 077
 - b) Oprávnenou osobou Mandanta je:
PhDr. Michaela Hric Pribilincová, PhD., riaditeľka
e-mail: pribilincova@gmail.com
tel.: 0917 446 512
2. Oprávnené osoby, ak nie sú štatutárnym orgánom, nie sú oprávnené k zmenám tejto zmluvy, jej doplnkom ani zrušeniu, ibaže sa preukážu písomnou plnou mocou udelenou im k tomu osobami oprávnenými zastupovať príslušnú Zmluvnú stranu v záležitosti tejto zmluvy. Zmluvné strany sú oprávnené jednostranne zmeniť oprávnené osoby, sú však povinné takúto zmenu druhej zmluvnej strane bezodkladne písomne oznámiť.
3. Všetky písomnosti budú doručované na adresu Zmluvných strán uvedenú v záhlaví tejto zmluvy, ak jedna zo zmluvných strán písomne neoznámí inú adresu. Bez ohľadu na iné možnosti preukázania doručenia, ktoré umožňujú právne predpisy, akákoľvek písomnosť, ktorej doručenie táto zmluva vyžaduje, predpokladá alebo umožňuje, bude považovaná za doručeníú, ak bola doručená Zmluvnej strane na adresu uvedenú v záhlaví tejto zmluvy alebo na inú adresu, ktorú Zmluvná strana písomne oznámí druhej Zmluvnej strane. Odmietnutie prevzatia písomnosti

Zmluvnou stranou bude mať rovnaké dôsledky ako jej doručenie ku dňu odmietnutia prevzatia.

IX.

Trvanie a ukončenie zmluvy

1. Táto zmluva sa uzatvára na dobu neurčitú a môže byť ukončená písomnou dohodou oboch Zmluvných strán alebo písomnou výpoveďou jednej zo Zmluvných strán bez uvedenia dôvodu. Výpovedná doba je tri (3) mesiace a začína plynúť prvým dňom mesiaca nasledujúceho po mesiaci, v ktorom bola výpoveď doručená druhej Zmluvnej strane.
2. Zmluvné strany sú oprávnené odstúpiť od tejto zmluvy v prípade jej podstatného porušenia druhou Zmluvnou stranou. Podstatným porušením sa pre účely tejto zmluvy rozumie najmä, nie však výlučne, porušenie povinností Zmluvných strán v súvislosti so zmenou či zrušením Akcie, povinností Mandanta podľa čl. III ods. 8 tejto zmluvy a porušenie obchodného tajomstva. Dôvodom pre odstúpenie od zmluvy je tiež strata podnikateľského oprávnenia druhej Zmluvnej strany, začatie konkurzného konania, začatie trestného stíhania voči druhej Zmluvnej strane alebo jej vstup do likvidácie.
3. Zmluvné strany majú právo odstúpiť od tejto zmluvy, aby tým obmedzili akékoľvek svoje iné práva podľa tejto zmluvy vrátane nároku na zaplatenie zmluvnej pokuty a náhrady škody a iné ujmy.
4. Odstúpenie od zmluvy musí byť urobené v písomnej forme a nadobúda účinnosť okamihom oznámenia druhej Zmluvnej strane (ex nunc). V oznámení o odstúpení je Zmluvná strana, ktorá odstupuje, povinná uviesť dôvody odstúpenia od zmluvy.
5. V prípade ukončenia zmluvy v priebehu predaja Vstupeniek na Akciu je Mandatár povinný ukončiť predaj Vstupeniek ku dňu ukončenia platnosti zmluvy. Mandatár má nárok na Odmenu za predané Vstupenky a ďalšie poplatky či zmluvné pokuty za podmienok podľa tejto zmluvy. Zvyšok príjmov z predaja Vstupeniek v Predajnej sieti sa Mandatár zaväzuje poukázať bezhotovostným prevodom na bankový účet Mandanta uvedený v Objednávkovom formulári, a to do piatich (5) pracovných dní po ukončení platnosti tejto zmluvy, a to po započítaní prípadných zálohových platieb. V prípade zrušenia alebo zmeny Akcie po skončení platnosti tejto zmluvy sa neuplatnia ustanovenia tejto zmluvy týkajúce sa zrušenia a zmien Akcie a Mandant je povinný uspokojiť prípadné nároky zákazníkov na vlastné náklady.

X.

Záverečné ustanovenia

1. Táto zmluva nadobúda platnosť a účinnosť dňom podpisu oboma Zmluvnými stranami.
2. Akékoľvek zmeny alebo dodatky tejto zmluvy musí byť vykonané písomne a schválené podpisom oboch Zmluvných strán. V prípade akýchkoľvek rozporov medzi ustanoveniami Zmluvy a podmienkami dohodnutými v Objednávkovom formulári, majú prednosť podmienky dohodnuté v Objednávkovom formulári.
3. Podľa dohody Zmluvných strán nie je Mandant oprávnený bez písomného súhlasu Mandatára previesť ani postúpiť akékoľvek zo svojich práv a povinností vyplývajúcich z tejto zmluvy.
4. Táto zmluva a všetky s ňou spojené informácie a dokumenty majú dôverný charakter a žiadna zo Zmluvných strán nie je oprávnená bez súhlasu druhej Zmluvnej strany odovzdať tieto informácie

tretím osobám, s výnimkou prípadov, v ktorých je odovzdanie týchto informácií vyžaduje podľa právnych predpisov alebo zo strany príslušných orgánov na základe právnych predpisov, alebo ak ide o už verejne prístupné informácie. V prípade porušenia povinnosti podľa tohto odseku zmluvy je Zmluvná strana, ktorá toto ustanovenie porušila, povinná zaplatiť druhej Zmluvnej strane zmluvnú pokutu vo výške 100 EUR, za každé jedno porušenie.

5. Pokiaľ niektoré z ustanovení tejto zmluvy je alebo sa stane neplatným či neúčinným, neplatnosť či neúčinnosť tohto ustanovenia nebude mať za následok neplatnosť zmluvy ako celku ani iných ustanovení tejto zmluvy, pokiaľ je takéto neplatné či neúčinné ustanovenie oddeliteľné od zvyšku zmluvy. Zmluvné strany sa zaväzujú takéto neplatné či neúčinné ustanovenie nahradiť novým platným a účinným ustanovením, ktoré svojím obsahom bude čo najvernejšie zodpovedať podstate a zmyslu pôvodného ustanovenia.
6. Zmluvné strany sa zaväzujú riešiť všetky spory, ktoré medzi nimi v súvislosti s realizáciou tejto zmluvy vzniknú, zmierom. Ak nedôjde k zmierlivému vyriešeniu sporu, bude tento predložený na prerokovanie a rozhodnutie príslušnému súdu Slovenskej republiky.
7. Práva a povinnosti Zmluvných strán, ako aj právne vzťahy touto zmluvou výslovne neupravené, sa riadia príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka a ostatných všeobecne záväzných právnych predpisov Slovenskej republiky.
8. Táto zmluva sa vyhotovuje v dvoch (2) vyhotoveniach, z ktorých každá zo Zmluvných strán dostane jedno (1) vyhotovenie.

Zmluvné strany po prečítaní zmluvy vyhlasujú, že súhlasia s jej obsahom a s tým, že zmluva bola spísaná na základe pravdivých údajov a ich slobodnej vôle. Na dôkaz toho pripájajú svoje podpisy:

Vo Zvolene dňa 18. septembra 2023

V Žiari nad Hronom 19.9.2023



Ticketlive PRO SK s.r.o.
Bc. Tomáš Kršňák
Konateľ

Mestské kultúrne centrum
PhDr. Michela Hric Piribilincová, PhD.
Riaditeľka